

ТЕАТРАЛЬНОЕ Л Е Т О

Заключил свой очередной сезон Павлодарский областной театр драмы имени Чехова. Было показано много выездных спектаклей в городах и селах Прииртышья, осуществлены постановки пьес В. Вишневского «Оптимистическая трагедия», Ф. Достоевского «Братья Карамазовы», А. Арбузова «Горячее сердце».

Сейчас творческий состав театра имени Чехова выехал на гастроли в Петропавловск. На днях он начнет там свои выступления. А у нас, в Павлодарском Прииртышье, нынешним летом будут гастролировать артисты Казахского драматического театра имени Лузова из Алма-Аты и Петропавловского театра драмы.

А. ЮГОВ.

0 8 МАЙ 1969

ЗВЕЗДА ПРИИРТЫШЬЯ
г. Павлодар